

Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic
 Nr. 251 / 14.06.2022

- EXTRAS -

din Procesul - Verbal al ședinței Consiliului Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic
 din data de 14.06.2022

Ordinea de zi:

1. Evaluarea și avizarea dosarului pentru gradajii de merit din DPPD
2. Diverse

Din totalul de 4 membri ai Consiliului Departamentului au fost prezenți 3, deoarece 1 dintre aceștia este înscris în competiția pentru obținerea gradajiei de merit.

- OMIS CELE DE OMIS -

Domnul conf. dr. Dragomir Gabriel-Mugurel prezintă ordinea de zi. Conform HS 119/18.04.2019, a fost atribuită Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic o gradajie de merit.

La punctul 1 al ordinii de zi, se discută gradajia de merit. Domnul conf. dr. Dragomir Gabriel-Mugurel prezintă metodologia de evaluare a dosarelor și componența dosarului propriu, după care se retrage și iese din sală.

Consiliul Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic face verificarea corectitudinii de completare și de revendicare a punctajului din grila de autoevaluare a candidatului.

La concurs și-a depus dosarul domnul conf. dr. Dragomir Gabriel-Mugurel, înregistrat cu nr. 13558/07.06.2022. Acesta a primit Avizul Juridic nr. 13756/08.06.2022.

Doamna lector dr. Todorescu Liliana-Luminița conduce analiza dosarului pe puncte și dovezi. După analiză, doamna Todorescu afirmă că dosarul domnului conf. dr. Dragomir Gabriel-Mugurel conține toate dovezile necesare.

Doamna Popescu-Mitroi Maria-Monica spune că dosarul întrunește un punctaj de 4 ori mai mare decât cele 2000 de puncte minime necesare, mai precis 8432,74 puncte. Cei trei membri din Consiliul Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic votează pentru aprobarea dosarului.

La dosarul analizat pentru conf. dr. Dragomir Gabriel-Mugurel, față de punctajul revendicat s-au operat următoarele modificări: - Punctaj validat : 8432,74 puncte.

Doamna Todorescu Liliana-Luminița anunță că dosarul pentru obținerea gradajiei de merit a domnului Dragomir Gabriel-Mugurel primește avizul Consiliului Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic.

Nr crt.	Nume și prenume cadru didactic	Gradul didactic	Punctaj revendicat	Punctaj validat	Diferența de punctaj dintre punctajul obținut și punctajul minim al funcției	Recomandarea Consiliului Departamentului
1	Dragomir Gabriel-Mugurel	Conf.dr.	8432,74	8432,74	6432,74	Da

- OMIS CELE DE OMIS -

Director Departament,
 Conf. dr. Dragomir Gabriel-Mugurel

TABEL NOMINAL CUPRINZTND CANDIDAȚII PROPUȘI
PENTRU OBTINEREA GRADATIEI DE MERIT ÎNCEPÂND CU ANUL 2022

TABEL NOMINAL CUPRINZÂND CANDIDAȚII CARE BENEFICIAZĂ DE GRADATIE DE MERIT, PE LOCURILE ALOCATE LA DPPD

Nr crt.	Nume și prenume cadru didactic	Gradul didactic	Departamentul	Punctajul obținut	<i>Diferența de punctaj dintre punctajul obținut și punctajul minim al funcției</i>	Recomandarea Consiliului Departamentului
1	Gabriel-Mugurel DRAGOMIR	Conf.dr.	de Pregătire a Personalului Didactic	8432,74	6432,74	DA

Director Departament,
Conf. dr. Gabriel-Mugurel DRAGOMIR



